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KÖZÉPFOKON	  A	  NYELVTUDÁSSAL	  MOOC	  

Kiknek ajánljuk ezt a kurzust? 

Ez	  a	  kurzus	  azoknak	  a	  középiskolai	  diákoknak	  szól,	  akik	  angol,	  német,	  francia	  vagy	  olasz	  nyelvet	  tanulnak	  és	  
abból	   szeretnének	   középfokú	   nyelvvizsgát	   tenni	   vagy	   emelt	   szinten	   érettségizni.	   A	   tananyagok	   és	  
tevékenységek	  a	  kurzuson	  az	  iskolai	  nyelvórákon	  túl	  segítik	  azt,	  hogy	  minél	  teljesíthetőbbé	  váljon	  a	  2020-‐tól	  
érvényes	  B2	  szintű	  nyelvi	  vizsga	  követelmény	  a	  felsőoktatásba.	  A	  kurzus	  a	  középfokú	  nyelvtudás	  erősítése	  
mellett	   segít	   abban,	   hogy	   a	   résztvevők	   sikeresebb	   nyelvtanulóvá	   váljanak,	   többek	   közt	  megismerjenek	   a	  
nyelvi	  vizsgákon	  alkalmazható	  stratégiákat.	  

Mit fog tanulni ebben a kurzusban? 

A	  kurzus	  résztvevői	  megismerik	  a	  B2	  szintű	  nyelvtudás	  készségeihez	  kapcsolódó	  nyelvtanulási	  stratégiákat,	  
gyakorlatokat	   végezhetnek	   el	   célnyelven,	   és	   kérdezhetnek	   tanulótársaiktól	   vagy	   az	   oktatóktól,	   akik	   az	  
Eötvös	  Loránd	  Tudományegyetem	  oktatói	  és	  hallgatói.	  Lehetőség	  van	  arra	  is,	  hogy	  egy	  tanulócsoport	  saját	  
oktatóval	  kérjen	  hozzáférést	  egy	  zárt	  kurzushoz,	  amely	  csak	  számukra	  elérhető.	  	  

A	   bevezető	   részeket	   a	   tanulók	   magyarul	   érhetik	   el,	   majd	   választaniuk	   kell	   a	   négy	   nyelv	   közül,	   mivel	   a	  
feladatok	   angol,	   német,	   francia	   és	   olasz	   nyelvűek.	   	  A	   feladatok	   leképezik	   a	   középszintű	   nyelvi	   vizsgák	  
típusfeladatait	   és	   tippeket,	   stratégiákat	   adnak	   a	   vizsgafeladatok	   elvégzésére	   és	   a	   vizsgaszituációk	  
kezelésére.	  

A	  kurzus	  ingyenes.	  

Mikor kezdődik a kurzus? 

A	  kurzusra	  2019.	  szeptember	  16-‐ától	  lehet	  jelentkezni	  és	  október	  1-‐én	  kezdődik,	  jelentkezni	  október	  15-‐ig	  
lehet.	  

Hogyan lehet elvégezni a kurzust? 

A	   kurzus	   8	   hétig	   tart,	   2019.	   október	   1-‐től	   november	   26-‐ig.	   Összesen	   6	   modult	   kell	   elvégezni,	   minden	  
modulban	  a	   feladatok	  60%-‐át	   legalább	  60%-‐os	   teljesítéssel.	  A	   feladatokat	  akárhányszor	  meg	   lehet	  oldani,	  
hiszen	   az	   a	   cél,	   hogy	  minél	   többet	   gyakoroljanak	   a	   résztvevők.	   A	   haladást	   képzett	   facilitátorok	   segítik.	   A	  
sikeres	   teljesítés	   után	   az	   Eötvös	   Loránd	   Tudományegyetem	   által	   kiállított	   névre	   szóló	   tanúsítványt	   kap	  
minden	  résztvevő.	  

Hogyan lehet a kurzusra jelentkezni? 

A	  részvételhez	  ki	  kell	  tölteni	  a	  Jelentkezési	  lapot:	  http://tiny.cc/x3c8cz	  

A	  jelentkezést	  visszaigazoljuk,	  majd	  a	  megadott	  e-‐mail	  címre	  online	  meghívót	  küldünk	  a	  rendszerből.	  	  A	  
kurzust	  a	  http://mooc.elte.hu	  felületen	  fogják	  elérni	  a	  kurzusmeghívóban	  megadott	  
módon.	  

Sok	  sikert	  kívánunk!	  

A	  kurzus	  fejlesztői	  és	  a	  program	  résztvevői	  
Budapest,	  2019.	  szeptember	  20.	  


